

території України.

2. Залишковий термін придатності медичного виробу на момент поставки повинен становити не менше 70% загального терміну його зберігання, визначеного виробником. Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати лист виробника чи уповноваженого ним представника щодо терміну придатності товару, який повинен становити на момент постачання не менше 70% від терміну придатності, визначеного виробником. Лист повинен включати назву учасника, номер оголошення про закупівлю, кількість товару та назву замовника торгів.

3. У складі тендерної пропозиції учасник повинен надати копію відповідного дозвільного документу: сертифікату або декларації, щодо відповідності діючому технічному регламенту на медичні вироби.

4. На підтвердження Учасник повинен надати оригінал листа виробника (представництва, філії виробника – якщо їх відповідні повноваження поширюються на територію України), або представника, дилера, дистриб'ютора, офіційно уповноваженого на це виробником, яким підтверджується можливість поставки Учасником товару, який є предметом даної процедури закупівлі, у кількості, та в терміни, визначені цією документацією та пропозицією Учасника. Лист повинен включати в себе: назву Учасника, номер закупівлі, що оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель, а також назву предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення процедури закупівлі.

№ з/п	НК 024:2023	Найменування*	Од.виміру	Кількість
	35416 – Трубка стравохідна	ЗОНД Блекмора F20	шт	10

**всі посилання на торговельну марку, фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент».*

Примітка: У разі, якщо у даних медико-технічних вимогах йде посилання на конкретну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип товару, то вважається, що медико-технічні вимоги містять вираз (або еквівалент). Якщо учасник пропонує інший товар (аналог або еквівалент), ніж передбачений цією документацією, то у складі тендерної пропозиції повинен надати порівняльну характеристику

Уповноважена особа



О.Бойко

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

ідентифікатор закупівлі UA-2024-05-23-009864-а

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710».

Мета проведення закупівлі: Для організації роботи медичного закладу КНП «Красноградська центральна районна лікарня», замовник повинен забезпечити створення умов якісного та ефективного лікування пацієнтів. (жителів Красноградської територіальної громади, військових тощо)

Замовник: КНП «Красноградська центральна районна лікарня»

код ЄДРПОУ: 02002701

Вид процедури: відкриті торги з особливостями. Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України —Про публічні закупівлі, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-05-23-009864-а

ЗОНД Блекмора F20 (НК 024:202335416 – Трубка стравохідна) або еквівалент ДК 021:2015: 33140000-3 Медичні матеріали

Очікувана вартість предмета закупівлі: Загальна очікувана вартість предмета закупівлі: 4 000, 00. (чотири тисячі гривень 00 копійок), з ПДВ

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації. Врахована інформація про ціни, що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції. Здійснено моніторинг та аналіз ринкових цін, що відображені в електронній системі закупівель «PROZORRO» .

Місце поставки: Обсяг поставки товару відповідно до планової потреби та обсягу фінансування.

63304, Україна, Харківська обл., Красноградський р-н, м.Красноград, вул. Шиндлера, 87.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: Товар, запропонований Учасником, повинен бути внесений до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення та/або введений в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку.

Медико-технічні вимоги

Основні вимоги:

1.Надати гарантійний лист від учасника в довільній формі, що товар, визначений до закупівлі, зареєстрований на